
ZAGREB 
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37. GAVELLINE VEČERI
PREDSTAVA „SLUČAJ VLASTITE POGIBELJI“

22. ZAGREB FILM FESTIVAL
FILM PROSLAVA OTVARA OVOGODIŠNJE IZDANJE
ZFF-A

Predstavom 'Slučaj vlastite pogibelji' prema fantastičnom
romanu Kristiana Novaka, a u režiji Ivana Plazibata u
ponedjeljak 4 studenog bit će otvorene 37. Gavelline večeri na
kojima će do 13. studenoga biti izvedeno devet predstava.
Svečano zatvaranje i dodjela nagrada bit će u srijedu, 13.
studenoga. Na festivalu će igrati devet predstava, što domaćih,
što inozemnih. Više na poveznici ovdje.  

Još jedno programski raskošno izdanje Zagreb film festivala
održat će se od 4. do 10. studenoga u CineStaru Branimir, kinu
Kinoteka te u MSU-u, Dokukinu KIC, Scenoteci (ex Vidra) i online
na croatian.film. U glavni program uvršteno je deset
dugometražnih ostvarenja, od čega devet konkurira za glavnu
festivalsku nagradu, Zlatna kolica. Dvadeset drugo izdanje
Zagreb Film Festivala otvorit će Proslava Brune Ankovića,
apsolutni pobjednik ovogodišnjeg Pulskog filmskog festivala, a
zatvorit će ga hrvatska premijera Zlatnim lavom ovjenčanog
filma Pedra Almodóvara Susjedna soba (The Room Next Door) s
Tildom Swinton i Julianne Moore, koji se na ZFF-u prikazuje
izvan konkurencije. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje
od 4. do 10. 11. 2024.

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
PREMIJERA PREDSTAVE „SAMO KRAJ SVIJETA“
Prva uža suradnja Matije Ferlina s glumačkim ansamblom
Zagrebačkog kazališta mladih sasvim sigurno rezultirat će
zanimljivim i potpuno drugačijim izvedbenim iskustvom.
Predstava Samo kraj svijeta, hrvatska je praizvedba (i prvi
prijevod teksta na hrvatski), nastala suradnjom između ZKM-a i
Istarskog narodnog kazališta – gradskog kazališta Pula, pod
redateljskom palicom Matije Ferlina, nagrađivanog umjetnika
čije se ime veže uz inovativan i nekonvencionalan pristup
dramskom kazalištu. Ovaj iznimni projekt interpretira djelo
francuskog dramatičara Jean-Luca Lagarcea, čije duboke
ljudske teme dolaze do izražaja u slojevitim obiteljskim
odnosima, introspekciji i suočavanju s vlastitom smrtnošću.
Premijera predstave je u petak, 8. studenoga. Više na poveznici
ovdje. 

https://www.gavella.hr/
https://zff.hr/
https://www.zekaem.hr/predstave/samo-kraj-svijeta/
https://www.zekaem.hr/predstave/samo-kraj-svijeta/


ETNOGRAFSKI MUZEJ
IZLOŽBA POVEĆENA PINOCCHIJU
Povodom obilježavanja 140 godina od prvog objavljivanja priče
talijanskog autora Carla Collodija o Pinocchiju, drvenom lutku
stolara Geppetta, Veleposlanstvo Italije u Zagrebu predstavlja
hrvatskoj javnosti priču o tome kako talijanski dizajneri
interpretiraju taj književni lik. Simbolikom prožeta priča o
odrastanju i sazrijevanju te o razvoju samospoznaje i
samorealizacije pretače se u igru s oblicima koji rezultiraju
novim predmetima nadahnutim Pinocchiovim likom. Izložba se
otvara 9. studenoga. Više na poveznici ovdje. 

MUZEJ GRADA ZAGREBA
IZLOŽBA U ZAGRLJAJU GLUHOSLJEPOĆE

Muzej grada Zagreba, Hrvatski savez gluhoslijepih osoba „Dodir“
i Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“
partneri su na izložbi U zagrljaju gluhosljepoće koja se do 24.
studenoga može razgledati u Muzeju grada Zagreba. Kroz
aktivnu suradnju Muzeja s Hrvatskim savezom gluhoslijepih
osoba „Dodir“, predstavlja se povijest, rad i poslanje ove
izuzetno važne organizacije gluhoslijepih osoba koja ove godine
proslavlja 30. rođendan. Više na poveznici ovdje.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU
BESPLATNA VODSTVA SUBOTOM
Arheološki muzej u Zagrebu svake subote s početkom u 15 sati
organizira besplatno stručno vodstvo stalnim postavom muzeja.
Na besplatnom stručnom vodstvu subotom kroz stalni postav
muzeja saznajte zanimljive detalje o predmetima koji svjedoče o
tisućama godina ljudske povijesti, naučite nešto novo o
kulturnoj baštini, o fascinantnim ostacima staroegipatske
civilizacije, zatim o numizmatičkim primjercima za koje vam je
potrebno povećalo kako bi vidjeli što je na njima prikazano, o
tajanstvenim predmetima iz pretpovijesti i antike i neiscrpnoj
baštini srednjeg vijeka. Besplatno stručno vodstvo svake subote
u 15 sati, uz kupljenu ulaznicu za muzej, održava se na
hrvatskom jeziku i nije predviđeno za grupne posjete. Više na
poveznici ovdje. 

https://emz.hr/
https://emz.hr/
https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/otvorenje-izlozbe--u-zagrljaju-gluhosljepo%c4%87e,3672.html
https://www.amz.hr/hr/amz-obavijesti/svake-subote-u-15-sati-besplatno-strucno-vodstvo-u-arheoloskom-muzeju-u-zagrebu/
https://www.amz.hr/hr/amz-obavijesti/svake-subote-u-15-sati-besplatno-strucno-vodstvo-u-arheoloskom-muzeju-u-zagrebu/


POGON JEDINSTVO
EXPOSIUM
"Exposium" je hibridni višednevni program koji uključuje
prezentacije kreativnih istraživanja, procesa, eksperimenata i
metodologija-u-nastajanju u različitim formatima. U trodnevnom
programu, u susretu s publikom, neposrednim okolišem,
neljudskim i više-no-ljudskim bićima, pojavama i anomalijama
pokušat će se domisliti kako iz sada-i-ovdje, obilježenog
višestrukim i uzastopnim krizama koje nam ne pružaju puno
razloga za optimizam, misliti bolje tada-i-tamo. Program se
održava od 7. do 9. studenoga. Više na poveznici ovdje. 

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
IZLOŽBA GORANA MEHKEKA U FOTOGALERIJI
DUBRAVA
U Fotogaleriji Dubrava može se razgledati samostalna izložba
Gorana Mehkeka pod nazivom “Dnevnik jednog fotoreportera”.
Na izložbi su predstavljene pedeset dvije fotografije u boji
nastale od 1999. do 2024. godine. Mehkeka je fotoreporterski
put vodio na razne zadatke, bio je u Washingtonu u Bijeloj kuć,
snimao na ulicama svojeg kvarta Dubrave slavlje navijača nakon
pobjede u utakmici protiv Brazila, snimao je ljude koji su bili ili
su još u javnom prostoru. Više na poveznici ovdje.

https://www.pogon.hr/program/exposium/
https://www.pogon.hr/program/exposium/
https://ns-dubrava.hr/2024/10/21/izlozba-gorana-mehkeka-u-fotogaleriji-dubrava/

